Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов

02 августа 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов (далее -  Комиссия) на котором были рассмотрены следующие вопросы:
- пояснения государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области  по выявленным в ходе проверки прокуратуры Мурманской области нарушений законодательства о государственной службе, противодействии коррупции.
По итогам рассмотрения, представленных пояснений государственных гражданских служащих,  и на основании Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Министерства  от 30.03.22016 № 192/1, Комиссией рекомендовано применить к государственным гражданским служащим конкретную меру ответственности.
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