Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов

21 ноября 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов (далее -  Комиссия) на котором была рассмотрена информация ГОБУЗ МОКМЦ о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы. 
Согласно законодательству Российской Федерации и Мурманской области лица, замещавшие должности, которые входят в Перечень, в течение двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях трудового договора или гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственных гражданских служащих, с согласия соответствующей Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов.
Наличие согласия Комиссии согласно статьям 64.1 и 84 Трудового кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» является обязательным условием замещения должности в коммерческой или некоммерческой организации бывшим гражданским  служащим, замешавшим  в областном исполнительном органе должность, связанную с коррупционными рисками, если отдельные функции по государственному управлению заинтересованной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
По итогам рассмотрения, руководствуясь Положением  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Министерства  от 30.03.2016 № 192/1 Комиссия не выявила признаков личной заинтересованности бывшего государственного гражданского служащего, которая может привести к конфликту интересов и/или коррупционным действиям и приняла решение дать согласие на замещение должности, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности.
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