

Министерство здравоохранения Мурманской области
ОБЪЯВЛЯЕТ ОТБОР
среди социально ориентированных некоммерческих организаций на предоставление в 2024 году субсидии в целях реализации мероприятий по проведению профилактики инфекционных заболеваний (ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С)


В отборе могут участвовать только социально ориентированные  некоммерческие организации (за исключением государственных корпораций, государственных компаний, общественных объединений, являющихся политическими партиями, государственных (муниципальных) учреждений), созданные в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и осуществляющие в соответствии со своими учредительными документами на территории Мурманской области виды деятельности в области здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни.


Прием документов с 14:00 минут 28.06.2024 по 17:00 минут 08.07.2024 на Портале предоставления мер финансовой государственной поддержки. https://promote.budget.gov.ru (ключевое слово для поиска на портале - «ВИЧ-инфекции», шифр отбора24-805-R2020-2-4551).

Подробную информацию можно получить по телефону  (8152) 486-151.
Соглашение заключается в системе «Электронный бюджет».



 


  		


   
