ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Санитарно-просветительные мероприятия по профилактике неинфекционных заболеваний и формированию здорового образа жизни среди населения на территории Мурманской области осуществляются социально ориентированной некоммерческой организацией (далее – Исполнителем) при методическом руководстве ГОАУЗ «Мурманский областной Центр специализированных видов медицинской помощи».
  Субсидия предоставляется на организацию и проведение массовых акций, направленных на информирование граждан по вопросам профилактики неинфекционных заболеваний (далее – НИЗ) и факторов риска их развития, формированию здорового образа жизни среди населения на территории Мурманской области: 
1. Реализация интеграции темы профилактики НИЗ и формированию здорового образа жизни в массовые санитарно-просветительные мероприятия для населения             г. Мурманска и Мурманской области;
2. Организация и проведение акций, направленных на информирование населения г. Мурманска и Мурманской области  по вопросам профилактики  НИЗ и формированию здорового образа жизни.

Требования к интегрированию темы профилактики НИЗ и формированию здорового образа жизни в массовое санитарно-просветительное мероприятие 
для населения   г. Мурманска и Мурманской области:
· обеспечение интеграции темы профилактики НИЗ и формированию здорового образа жизни в массовое санитарно-просветительное мероприятие с применением  не менее 2-х форматов;
· место проведения: общественные места (крупные торговые и торгово-развлекательные  центры, центральные площади, зоны отдыха в местах массового скопления людей и т.д.);
· количество посетителей: не менее 100 человек;
· продолжительность: не менее 2 часов;
· для привлечения населения г. Мурманска и Мурманской области к участию в массовом мероприятии должно быть обеспечено информирование населения в течение проведения массового мероприятия; 
· обеспечить возможность для посетителей массового санитарно-просветительного мероприятия принять участие в викторинах и конкурсах.
По итогам интегрирования темы профилактики НИЗ и формированию здорового образа жизни  в массовое санитарно-просветительное мероприятие для населения должны быть размещена информация в региональных средствах массовой информации (сюжет в телеэфире или сети интернет продолжительностью не менее 60 секунд или опубликована статья в печатном издании).

Требования к организации и проведению акций, направленных на информирование граждан г. Мурманска и Мурманской области по вопросам профилактики НИЗ и формированию здорового образа жизни:

– период проведения акций – с августа по ноябрь 2024 года;
–  дата проведения акций – даты, приуроченные к Международным, Всемирным и Всероссийским дням здоровья: День физкультурника (10.08.2024), Всероссийский день трезвости и борьбы с алкоголизмом (11.09.2024), Всемирный день сердца (29.09.2024 – 2 акции), Всемирный день психического здоровья (10.10.2024), Всемирный день борьбы с инсультом (29.10.2024 – 2 акции), Всемирный день борьбы с диабетом (14.11.2024), Международный день отказа от курения (21.11.2024 - 2 акции);
· география проведения акций – города Мурманск, Апатиты, Мончегорск, количество акций – не менее 10;
· место проведения акций – общественные места (крупные торговые и  торгово-развлекательные  центры, центральные площади, зоны отдыха в местах массового скопления людей и т.д.);
· посещаемость общественных мест: не менее 200 человек;
· обеспечить информирование населения о проходящей акции в месте проведения не менее чем за 3 дня до начала акции;
·  обеспечить наличие информационных материалов для информирования населения по вопросам профилактики НИЗ и факторов риска их развития (листовки, буклеты, памятки).

Общие требования к проведению акции:
· анонсирование акции должно быть освещено организатором на региональных каналах телевидения или в печатных изданиях  не менее, чем за 3 дня до начала мероприятия; 
·  обеспечить площадку для проведения акции, удовлетворяющую следующим требованиям:
· площадь площадки: не менее 6 кв. м;
· обеспечить оформление тематической площадки;
· площадка должна быть оснащена необходимым для проведения массового мероприятия и акции оборудованием;
· обеспечить работу не менее 3 специалистов; 
·  период проведения массового мероприятия и акции – не менее 2 часов.

Требования к предоставлению отчета и фотоотчета  о проведенных   мероприятиях
Отчет предоставляется Исполнителем в 1 экземпляре в электронном виде и на бумажном носителе не позднее трех дней со дня проведения мероприятия:
 - в Министерство здравоохранения Мурманской области в электронном виде на адрес электронной почты: rashevskaya@gov-murman.ru  и на бумажном носителе по адресу: г. Мурманск, пр. Кольский, д. 1;
- в центр общественного здоровья и медицинской профилактики ГОАУЗ «Мурманский областной Центр специализированных видов медицинской помощи» в электронном виде на адрес электронной почты: mocsvmp51@yandex.ru и  на бумажном носителе   по адресу: г. Мурманск, ул. Адмирала флота Лобова, д. 10.  
Отчет заверяются подписью уполномоченного лица и печатью Исполнителя.
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