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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Санитарно-просветительные мероприятия по проведению профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С)  среди населения на территории Мурманской области осуществляются социально ориентированной некоммерческой организацией (далее – Исполнителем) при методическом руководстве ГОАУЗ «Мурманский областной Центр специализированных видов медицинской помощи».  
Субсидия предоставляется победителю конкурса в размере 100 000 рублей в 2020 году.
Субсидия предоставляется на проведение следующих мероприятий по профилактике инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С):
1. На реализацию информационной кампании по вопросам профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С) в виде организации и проведения массовых акций, направленных на информирование граждан по вопросам профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С).
2. На организацию и проведение мероприятий, направленных на профилактику инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С) в ключевых группах населения:
- расширение охвата тестируемых на ВИЧ-инфекцию путем обеспечения доступа определенных уязвимых групп населения к скрининговому обследованию на ВИЧ-инфекцию и медицинскому освидетельствованию  на ВИЧ-инфекцию, с учетом психологических особенностей указанных контингентов;
- информирование ключевых групп населения по вопросам профилактики инфекционных заболеваний  (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С).
Требования к интегрированию темы профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С) в массовое санитарно-просветительное мероприятие (далее – массовое мероприятие) для граждан:
· обеспечение интеграции темы профилактики ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С в массовое  мероприятие с применением не менее 4 форматов;
· место проведения: общественные места (крупные торговые и торгово-развлекательные  центры, центральные площади, зоны отдыха в местах массового скопления людей и т.д.) на приоритетных территориях (города Мурманск, Кола, Апатиты, Кандалакша, Ковдор);
· количество посетителей: не менее 100 человек;
· продолжительность массового мероприятия: не менее 2 часов;
· для привлечения населения г. Мурманска и Мурманской области к участию в массовом мероприятии должно быть обеспечено информирование населения в течение проведения массового мероприятия; 
· должна быть обеспечена возможность для посетителей массового   мероприятия принять участие в викторинах и конкурсах.
По итогам интегрирования темы профилактики ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С в массовое мероприятие должен быть создан сюжет продолжительностью не менее 60 секунд с размещением в эфире регионального телеканала не менее 2 раз или опубликована статья в региональном печатном издании.
Требования к организации и проведению акций, направленных на информирование населения по вопросам профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С):
·  период с апреля по декабрь 2020 года, в том числе в рамках проведения Всероссийских акций «Стоп ВИЧ/СПИД» (май, ноябрь);
· количество акций – не менее 5; 
· география проведения акций – города Мурманск, Кола, Апатиты,  Кандалакша, Ковдор;
· место проведения акций – общественные места (крупные торговые и торгово-развлекательные центры, центральные площади, зоны отдыха в местах массового скопления людей и т.д.);
· посещаемость общественных мест: не менее 200 человек;
·  обеспечить информирование населения об акции на каждой территории  не менее, чем за 3 дня до дня прохождения акции;
·  обеспечить наличие информационных материалов для информирования населения по вопросам профилактики инфекционных  заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С)  (листовки, буклеты, памятки).

Общие требования к проведению массового мероприятия и акции:
· анонсирование массового мероприятия и акции должно быть освещено организатором на региональных каналах телевидения или в печатных изданиях  не менее, чем за 3 дня до начала мероприятия; 
·  обеспечить площадку для проведения массового мероприятия и акции, удовлетворяющую следующим требованиям:
· площадь площадки: не менее 6 кв. м;
· обеспечить оформление тематической площадки;
· площадка должна быть оснащена необходимым для проведения мероприятия и акции оборудованием;
· обеспечить работу не менее 3 специалистов; 
·  период проведения массового мероприятия и акции не менее 2 часов.
Требования к организации и проведению мероприятий, направленных на профилактику инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С) в ключевых группах населения:
- организация и проведение тестирования на ВИЧ-инфекции в ключевых группах населения с учетом психологических особенностей указанных контингентов (КСР, ПИН, МСМ);
- расширение охвата тестируемых на ВИЧ-инфекции путем обеспечения доступа определенных уязвимых групп населения к скрининговому обследованию на ВИЧ-инфекции и медицинскому освидетельствованию  на ВИЧ-инфекции, с учетом психологических особенностей указанных контингентов.
Требования к организации и проведению тестирования в ключевых группах населения:
· период проведения тестирования  с апреля по декабрь 2020 года; 
· необходимо обеспечить работу не менее 2 специалистов;
· количество обследованных  до конца 2020 года – не менее 50 человек из уязвимых групп риска (ПИН, КСР, МСМ);  
· при проведении тестирования на ВИЧ-инфекции необходимо обеспечить до-тестовое и после-тестовое индивидуальное консультирование. 
Информирование ключевых групп населения по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции:
· период проведения  с апреля по декабрь 2020 года;  
· необходимо обеспечить работу не менее 2 специалистов;
· количество охваченных санитарно-просветительными мероприятиями – не менее 100 человек  из числа данного контингента;
· количество распространенной санитарно-просветительной литературы (памятки, буклеты) – не менее 200 экземпляров; 
· раздача средств индивидуальной защиты (презервативы) – не менее 300 шт.
Требования к предоставлению отчета и фотоотчета о проведенных    массовых мероприятиях и акциях. 
Отчет предоставляется Исполнителем в 1 экземпляре в электронном виде и на бумажном носителе не позднее трех  дней со дня проведения массового мероприятия, акции:
· в Министерство здравоохранения Мурманской области в электронном виде на адрес электронной почты: rashevskaya@gov-murman.ru  и на бумажном носителе по адресу: г. Мурманск, пр. Кольский, д. 1;
· в центр медицинской профилактики ГОАУЗ «Мурманский областной Центр специализированных видов медицинской помощи» в электронном виде    на адрес электронной почты: kvd@com.mels.ru и  на бумажном носителе по адресу: г. Мурманск, ул. Адмирала флота Лобова, д. 10.  
Отчет заверяются подписью уполномоченного лица и печатью Исполнителя.


